

# 超车还肇事逃逸 这人谁呀

受伤车主被撞住了8天院,希望市民提供线索

本报10月24日热线消息(记者刘蒙蒙)23日下午,家住潍城区的冯先生给本报打来热线电话,16日下午他被一辆黑色桑塔纳撞伤,车主肇事逃走,未能留下有效信息。看病花费12000,一周没上班,冯先生不知道自己找谁要个说法。

据冯先生回忆,16日下午2点左右,他开车沿着福寿街由东往西行驶。此时,在月河路与福寿街路口,一辆黑色桑塔纳轿车连续两次超车,还差点碰到冯先生的车上。没多久,冯先生行驶至永安路和福寿街路口,该黑色桑塔纳又凑了过来,紧靠冯先生的车从右边开到左边,又从左边开到右边。两车行驶至怡园路与北宫街路口时遇红灯停驶了,冯先生决定上前去与黑色桑塔纳车主理论。

“他应该是喝多了,打着电话看了我一眼也没理我。”冯先生说,此时绿灯亮了,黑色桑塔纳轿车突然开动,从他左侧快速行驶过去,将他撞倒后甩了出去。“后来我就什么也不知道了。”冯先生说,被撞以后他就晕过去了,后来有一位好心人打120,将其送往了市立医院。

冯先生醒来后,立刻打电话报了警。“车牌号本来刻意去看,但是醒了已经记不清了。”由于在事故中撞到了大脑,产生轻微的脑震荡,冯先生忘记了肇事车辆的车牌号。而不巧的是,当时路边监控坏了,并没有记录下肇事者的



车辆信息。

如今,冯先生感觉有点“伤不起”了:除了脑震荡以外,他的脸部、胳膊、腰部、双腿多处有皮外伤,而且左胳膊肌肉神经受损,现在一点力气都没有,已经严重影响了工作和生活。“我已经疼得连续两个晚上没有睡着了。”冯先生告诉记者。在市立医院住了8天院,冯先生又拿了3天的针药在离家近

的卫生室打吊瓶,期间还要去医院做各项检查。

“昨天去附属医院做了个肌电图,今天又来中医院做磁共振。”23日上午11点,记者在中医院见到刚做完磁共振的冯先生,他腿上的伤依旧没好,坐下的时候很吃力。“现在只能自己受着。”冯先生也希望能够通过本报找到目击者,获得肇事车辆的线索和信息。

## “地宫盗墓贼”寿光落网

系河北蔚县南安寺塔

地宫被盗案又一名嫌犯



本报10月24日热线消息(记者赵磊 通讯员王静)一伙盗墓贼在河北南安寺塔租住民房挖盗洞,进入塔基地宫,将其中的文物洗劫一空。继去年嫌犯12人落网后,24日记者获悉,寿光警方又抓获一名“地宫被盗案”的嫌犯。

河北蔚县南安寺塔地宫被盗案在全国引起广泛关注,案发后,公安部挂牌督办。寿光市公安局刑警大队第一时间收到来自河北蔚县的案件协查。

“在对前科人员的审查中,我们发现本市的男子苑某有重大作案嫌疑,随即对其进行重点排查。”

办案民警对记者说,经查,苑某今年30岁,寿光市纪台镇某村人,常年在家种大棚。去年10月间曾有10几天时间不在家,对其家人称要外出打工。通过调取苑某的相关信息,确定苑某外出的时间段与河北蔚县南安寺塔地宫被盗案时间吻合。

专案组立即对苑某布控,组织抓捕。10月19日,在苑某家中,民警将苑某抓获。苑某交代,去年10月份他随团伙窜至河北蔚县,在南安寺塔附近租用当地村民民房,并在房间内挖地道进入塔基地宫,盗窃辽代舍利金塔、舍利银塔等珍贵文物,将保存在地宫中长达千年的文物洗劫一空。

记者获悉,目前已经抓获涉案盗墓贼14人。10月20日,苑某已被移交河北警方。

**相关链接:**“地宫被盗案”中被盗文物数量之多,其珍贵程度和历史研究价值实为罕见。追缴的金器、银器、青铜器、木器、瓷器等百余件文物中,重檐金塔、仰莲座重檐银塔、莲座彩绘木塔、鎏金木塔、彩绘木雕四大天王像等文物工艺精湛,是国内难得一见的文物珍品,对研究辽代社会的政治经济文化具有极其重要价值。